GRADES DE DISCOS OFFSET, MONTAGEM NOS 3 PONTOS
PULVERISEURS OFFSET PORTES

MOUNTED OFFSET DISC HARROWS

GALUGHD

Lanca fixa.
Barre d'attelage fixe.

Fix drawbar,

DISCOS DASQUES DISCS NUMEROD DE LARAGURA DE DESAFOGO AD | PESO POIDS WEIGHT POTEMCIA
; e CHUMACEIRAS TRABALHO S0LO RECOMEMDADA
NOMBRE LARGEUR DEGAGEMENT DIsCo PUISSANCE
REFEREMCE | MODELES @ OF PALIEES DE TRAMAIL SOUS BATI DISQUE TOTAL RECOMMANDE
) (mm) WORKING UNDERBEAM oIsc [Kg) RECOMMENDED
CODE MODELS NUMBER WIDTH CLEARANCE (Kg) POWER
| OF BEARINGS {m) (m) (HP)
2310001 MAZC14-18 14 18 -480x 3,5 a4 (242 1,60 0,56 27 37 30-40
221320001 | NA2C-14-20 14 W54 4(242) 1,60 0,58 28 395 35-45
221330001 | NA2C-16-20 [ 20-510x4 4 [2+2) 1,80 0,58 30 485 40-50
2213490000 NA2C-16-22 16 22-560x4 A (2+2) 1,80 0,61 32 515 A45-60
221350001 | NA2C-18-20 18 20-510x4 & (343) 200 0,58 33 &00 45-60)
2213600071 MA2L-18-22 18 22-560x4 & (3+3) 2,00 0,61 36 540 50-65
221370001 | NA2C18-24 18 2 -810x5 6(3+3) 2,00 0,63 39 605 a0-50 %
- - : . - ! Grades de discos, montagem nos 3
2213900071 NAZC-20-22 20 22-560x4 & (3+43) 2,25 0,61 35 700 55-75
| | . | | pontos, offset ou “v”,
221400001 MAZC-20-24 20 24-610x5 & (3+43) 2,25 0,63 38 765 G5-B5 *
. — . | | Abertura automatica.
221420000 | WA2C-22-22 22 22-560x4 6(3+3) 2,45 0,51 34 750 a0-80
221430001  MNA2C-22-24 22 24-610x5 & (3+3) 245 0,63 37 820 70-90
Pulvériseurs offset portés, Série
Ouverture automatique, NA2C
OPTIOMAL EQUIPMENT / EQUIPEMENT OPTIONNEL
Attelage aux 3 points.
2211000 Langa de corrente / Barre d'attelage (chaine) / Drawhar (chain) - NA2C-14
221131000 Lanca de carrente / Barre d'attelage (chaine) / Drawhar (chain) - NA2C-16, 18, 20 + 22
221151000 Lanca Fixa [ Barre d'attelage (fixe) / Drawbar (fix) - MAZCAE, 20 + 22 .
’ AT R e S ‘ Mounted offset disc harrows,
221312000 Abertura hidriulica / Disp. hyd. ouverture des trains / Hydraulic gangs anglin MAZC-14 + 16
. e Tydrautie gangs anging Automatic gang angling,
221313000  Abertura hidraulica / Disp. hyd. ouverture des trains / Hydraulic gangs angling - NAZC-18 - 22
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3 points linkage.

Lanca de corrente,
Barre d'attelage chaine.
Chain drawhbar.

Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo a sujeitos a alteragio sem aviso.
INustrations et données techniques A titre informatif et soumisses i alteration sans préavis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.
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GRADES DE DISCOS OFFSET OU “V” PULVERISEURS OFFSET PORTES MOUNTED OFFSET DISC HARROWS
ABERTURA AUTOMATICA OUVERTURE AUTOMATIQUE AUTOMATIC GANG ANGLING

MONTAGEM NOS 3 PONTOS ATTELAGE AUX 3 POINTS 3 POINTS LINKAGE

ESPECIFICACOES PRINCIPAIS PRINCIPAIS VANTAGENS
. Corp.u dianteiro e traseiro em offset co n?..til:uidus por conjuntos rigidos, SPECIFICATIONS PRINCIPALES + Reduzido comprimento em transporte,
destinados a suportar os conjuntos de discos, « Corpos dianteiros e traseiros unidos por sistema articulado, regulavel

= Weio dos discos quadrado 28 mm em ago de alta resisténcia.

= Chumaceiras de rolamentos lubrificaveis.

« Discos recartados no corpo dianteiro e lisos no corpo traseiro ou todos
lisos, sob pedidao,

+ Cabegote constituido por conjunto articulado fixo ao corpo dianteiro, per-
mite um perfeito acoplamento ao tractor.

« Sistemna de regulagio de dngulo, manual, com tirante telescopico lubrifica-
vel (hidraulico em opgao).

« Espago entre discos: 97 - 0,23m.

transversal e longitudinalmente.

« Sistema de abertura e fecho hidraulico (opcional).

» Possibilidade de trabalhar rebocada ou montada (com opgao de langa
de carrente ou fixa, conforme os modelos).

« Raspadeiras de grande robustez, com regulagao independentea, « Longueur réduite durant le transport.

« Corps avant et arriére unis par un systéme articulé, réglable transversa-
lernent et longitudinalement.

= Systéme d'ouverture et de fermeture hydraulique (en option).

+« Possibilité de travailler en remorque ou mantée (avec option de timan
a chaine ou fixe, suivant les modéles),

« Rasettes trés robustes, avec réglage indépendant.

« Corps avant et arridre en offset, formés par des ensembles rigides, destines a
servir de support aux ensembles de disques,

« Axe portant les disques carré 28 mm en acier a haute résistance.

« Paliers de roulements lubrifiables.

= Disques crénelés sur le corps avant et lisses sur le corps arriére ou tous lisses,
sur demande.

+ Pivot d'attelage forme d'un ensemble articulé fixe au corps avant, parmet-
tant un parfait accouplemant au tracteur.

« Systéme manuel de réglage d'angle, avec tirant télescopique lubrifable
{hydraulique en option).

« Espace entre les disques: 97 - 0,23m.

PRINCIPAUX AVANTAGES

Chumaceiras de rolamentos lubrificaveis,
Paliers de roulements lubrifiables.
Lubricated bearings.

Conjunto hidraulico para abertura e fecho dos
corpos, opcional,

Systéme hydrauligue pour ouverture et fermeture
des trains, aption.

Hydraulic cylinder for gang angling, aption.

MAIN SPECIFICATIONS

« Front and rear bodies in offset made by rigid assemblages. MAIN ADVANTAGES
« 28 mm square disc axles in special treated steel.
» Lubricated bearings. - Shart length for transport,

- Rear plane and front notched discs. «Front and rear bodies connected by an articulated system, with trans-

- Headstock in an articulated assemblage fixed to the front body, allowing versal and longitudinal adjustment.
a perfect coupling to the l:ract.or. . ) ) « Dpening and lock hydraulic system - in option.
« Manual system for angle adjustment, with lubricate telescopic rod - « Possibility to work in a mounted or trailed way (tralled drawbar in
hydraulic in option. option).
Cabecot * Discs spacing: 8" - 0,23 m « Heavy duty scrapers with independent requlation.
abegote.
Potence. Raspadeiras de grande robustez, com regulagio independente,

Headstock. Rasettes trés robustes, avec réglage indépendant.
Heawvy duty scrapers with independent regulation.



